

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

16

от 11.1968

г. Горький

Газета № .

ВПЕРВЫЕ В ДОНБАССЕ

От пологих берегов Азовского моря до высот Лисичанска раскинулся богатый и чудесный край Донбасс — индустриальная жемчужина Советской Украины. На подмостках и сценах его театров выступали артисты Москвы и Ленинграда, Киева, Одессы, Грозного, Тбилиси...

И вот на гастроли сюда прибыл Горьковский театр комедии. Он уже показал любителям искусства города Донецка героическую балладу известного советского драматурга Владимира Соловьева «Денис Давыдов».

Присутствовавшие в зале шахтеры, металлурги, химики, строители, представители интеллигенции высоко оценили игру артистов.

За время гастролей коллектив театра покажет донбассовцам лучшие постановки своего репертуара, ряд представлений для детей. В свободное от постановок время гости с Волги побывают на шахтах, заводах Донбасса, встретятся со знатыми людьми края, участниками художественной самодеятельности, журналистами, актерами театров г. Донецка, познакомятся с историческими местами Донбасса.